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3 Flates

3 Hautbois

3 Clarinettes

3 Bassons

| : grande flate, 11 : flate alto, Ill : grande flGte et piccolo
Il : aussi cor anglais
letll: en la, lll : clarinette basse

Il : contrebasson

4 Cors

3 Trompettes

3 Trombones

1 Tuba

(prévoir : sourdines Bouchée)

I: Fligelhorn, Il : trompette en ut, lll : trompette piccolo en sib
(prévoir : sourdines Séche)

Il : basse (prévoir : sourdines Cup et Séche)

3 Percussions

Timbales

Harpe

Perc. 1 : Vibraphone
Perc. 2 : Vibraphone, Glockenspiel

Perc. 3 : Cloches tubes, Crotales (2 octaves), Tamtam, Cymbale
suspendue, Grosse caisse

Cordes

Minimum : 14.12.10.8.6. (contrebasses : au moins 3 a 5 cordes)

Partition écrite un ut









Scherzo pour Péter

Pedro Amaral (*1972)
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